
郑州职业技术学院2014年单独招生

语文A卷  参考答案

一、选择题（共10小题，每小题2分，共20分）

1、B   2、A   3、A   4、D   5、C   6、C   7、A   8、D   9、D   10、B

二、（共三小题，每小题2分，共6分）

11、江山如画，一时多少豪杰。  12、相逢何必曾相识。13、风华正茂；

三、（共4小题，每小题2分，共8分）

14．论时间  

15、结构：时间很玄妙，时间最低点谜，时间不可捉摸，时间对每个人都是公正的  

16、并列关系     17、（略）

四、文言文阅读（共5小题，18-21每小题2分，22题3分，共11分）

18、B  19、D  20、D  21、A

22、（1）越过别国而把远地当做边邑，你知道那是很难的。

（2）失掉自己的同盟国，是不明智的；用散乱代替整编，是不符合用武的准则的。

五、作文

 分四类卷判分

1、立意新颖，内容丰富，层次清楚，语言流畅；（26-30分）

2、立意较新颖，内容较丰富，层次较清楚，语言较流畅；（21-25分）

3、有明确主题，有一定内容，层次基本清楚，语句基本通顺；（15-20分）

4、内容不切题；观点错误或混乱；语句不通；（10-14分）

郑州职业技术学院2014年单独招生
英语试卷答案及评分标准（A卷）
一.单项选择题（本部分10个小题，每小题1分，共10分）
1. D        2. C        3. B        4. A        5. A

6. A        7. B        8. D        9. C       10. B

二、阅读理解（本部分5个小题，每小题2分,共10分）
11. A       12. B       13. D       14. D       15. A
三、写作（本部分10个小题，每小题1分,共10分）
16. friendship                  
17. planting
18. grow               


19. listen to
20. share              


21. help
22. take care of / look after 


23. smile(s)
24. success 





25. important / vital
郑州职业技术学院2014年单独招生

数学A卷 参考答案

单项选择题（本大题共5小题，每小题3分，共15分）

1．C　　　　　2．A　　　　　3．D　　　　　4．B　　　　　5．B

二、填空题（本大题共5小题，每小题3分，共15分）
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三、解答题（本大题共2小题，共15分）

11. 解：
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12. 解： 
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　通项公式为
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注：解答题采用其他解法，类似自行给分.
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